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You may- recall that prior to the free trade agreement being reached,
the negotiations were suspended for a little while. At the time,
there were three main issues in dispute. For each of these, I'd like
you to tell me whether you are very satisifed, somewhat satisfied,
somewhat dissatisfied, or very dissatisfied with the way it was
handled in the agreement. The first one is...(READ AND ROTATE)

6. Finding a way to settle future trade disputes.

VERY DISSATISFIED..cescesscssel
SOMEWHAT DISSATISFIED:cccessss2
SOMEWHAT SATISFIED.eceeescesesd
VERY SATISFIEDeccccccccoccccssh
NO OPINION (VOLUNTEERED)......5

7. Canada's regional development policies.

VERY DISSATISFIED.ceesceecesssl
SOMEWHAT DISSATISFIEDecceessss2
SOMEWHAT SATISFIED:eeseccecesces3
VERY SATISFIED.cccceccoccoccssd
NO OPINION (VOLUNTEERED)......5

8. Canada's cultural assistance policies.

VERY DISSATISFIED:ceeecccscossl

SOMEWHAT DISSATISFIEDeceesesse2

SOMEWHAT SATISFIED..eeeescssesd

VERY SATISFIEDsssececsoccacessl

NO OPINION (VOLUNTEERED)......5
END OF ROTATION .

9. If you had to guess, would you say that Canada got a better deal
than the Americans, that the Americans got a better deal than
Canada, or do you think that the free trade deal is fair and
balanced for both countries?

CANADA GOT A BETTER DEAL THAN THE AMERICANS...ccecccccescsccsscal
THE AMERICANS GOT A BETTER DEAL THAN CANADA....cccccecececscnssel
THE FREE TRADE DEAL IS FAIR AND BALANCED....ccccesssccccsaccccesl
NO OPINION (VOLUNTEERED).:secsccscscsscsccsacssocsscascancanssassh
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